

財政部

## 保障安大略省的計劃

《2025 年安大略省預算案》將透過釋放安省的經濟潛力，以保障安省的前景發展

新聞

2025 年 5 月 15 日

多倫多 - 今天，財政部部長 Peter Bethlenfalvy 發表了《2025 年預算案：保障安大略省的計劃》。《2025 年預算案》包括在面臨美國關稅和持續的經濟不確定因素下，保障安大略省工人、企業和就業的措施，並計劃建立一個更強韌和自給自足的經濟。《2025 年預算案》進一步推進政府的目標，旨在使安大略省成為七國集團中最具競爭力的投資、創造就業機會和開展業務之地，同時在醫療護理、教育和其他關鍵服務方面投入更多資金。

Bethlenfalvy 部長表示：「我們的政府現正履行保障安大略省的職責，協助工人和企業渡過難關，同時為穩健強韌且具競爭力的經濟奠定長遠基礎。我們現正對工人、基礎設施和服務進行投資，不管如何，這將保障安省的前景發展。」

安大略省的財政狀況處於十多年來最強勁的水平，這從安省於 2024 年兩度獲得調高信用評級可見一斑。政府的計劃維持審慎負責，繼續邁向安省於 2027-28 年達致預算平衡的目標。《2025 年預算案：保障安大略省的計劃》現正向前推進，旨在透過釋放經濟潛力、加大基礎設施建設力度、還富於民，並同時為安省人民提供可以信賴的優質服務，從而為安大略省的工人、企業和家庭提供保障。

重點包括：

- 投資 \$5 億設立一個全新的「關鍵礦物加工基金」(Critical Minerals Processing Fund)，透過吸引對本地關鍵礦物加工產能的投資，協助釋放安省礦產業的潛力，繼而確保在安省開採的礦物在安省由安省工人進行加工。

- 為原住民股權合作提供新的資源和機會，將「原住民機會融資計劃」(Indigenous Opportunities Financing Program)（前稱「土著貸款擔保計劃」(Aboriginal Loan Guarantee Program)）的貸款擔保總額增加兩倍至 \$30 億，並將貸款資格範圍從電力行業擴大至能源、管道、採礦及關鍵礦物、資源開發和其他行業的合資格項目，以協助支持原住民社區對安省發展的投資。政府亦將透過「原住民參與基金」(Indigenous Participation Fund)（前稱「土著參與基金」(Aboriginal Participation Fund)）於未來四年投資 \$7,000 萬，以在礦產活動豐富的地區提高原住民社區和組織參與跟礦物勘探和礦山開發相關的監管流程之能力。另亦將於未來三年提供 \$1,000 萬，為有志從事資源開發事業的原住民大專學生創造新的獎學金機會。
- 透過提議加強和擴大「安大略省製造業投資稅務抵免」(Ontario Made Manufacturing Investment Tax Credit)，支援安省企業投資用於製造或加工的建築物、機械和設備。擬議的改革將暫時將加拿大人控制的私人公司 (Canadian-controlled private corporation - CCPC) 的稅務抵免率從 10% 提高至 15%，並暫時將 15% 不可退還的抵免資格擴大至在安省進行合資格投資的非 CCPC（包括上市公司）。這些擬議的改革將於未來三年提供額外 \$13 億的支持，協助企業降低成本。
- 建立「保障安大略帳戶」(Protecting Ontario Account)——這是一項高達 \$50 億的基金，旨在為企業提供關鍵的支援，以保障就業、支持企業轉型，以及協助業務受關稅措施嚴重影響的策略行業繼續發展。該基金將提供即時的流動性救濟，為資金耗盡的安省企業提供緊急支援。
- 確保安省的技術工人獲得投身重點行業職涯所需的培訓，在未來三年向「技能發展基金資本及培訓流」(Skills Development Fund Capital and Training Streams) 額外投資 \$10 億，使總資金承諾達到 \$25 億。該等投資將有助各組織提供更佳的培訓計劃，並協助為安省技術工人提升和建造新的培訓中心。
- 提議將安省的汽油和燃料稅務減免定為永久措施。該措施平均每年可為家庭節省約 \$115。
- 透過永久取消省屬 Highway 407 East 的公路收費，以協助紓緩交通擠塞，這預計每年可為每日通勤者節省約 \$7,200。

- 加大安大略省的建設力度，包括推動安省史上最大規模的資本規劃，計劃在未來 10 年合計投資超過 \$2,000 億，其中於 2025-26 年投資超過 \$330 億。十年資本計劃的重點包括：近 \$300 億用於支援高速公路擴建和修復項目的規劃和建設，約 \$610 億用於公共交通，約 \$560 億用於醫療基建，以及投資超過 \$300 億以增建學校和託兒場所。

**Bethlenfalvy** 部長表示：「本省以往亦會面臨不少挑戰，但我們最終變得更強大和團結。今天，透過《2025 年預算案：保障安大略省的計劃》，我們提出的計劃反映了政府的願景以及我們對安省人民的責任，盡一切努力保障安大略省的工人、企業和社群。」

### 事實速覽

- 安大略省 2024-25 年的赤字預計為 \$60 億，比《2024 年預算案》中公佈的預期低 \$38 億。
- 政府的計劃維持審慎負責，繼續邁向 2027-28 年達致預算平衡的目標。政府預計 2025-26 年的赤字為 \$146 億，2026-27 年的赤字為 \$78 億，2027-28 年的預計盈餘為 \$2 億。
- 2024 年安大略省經濟表現強韌，實際 GDP 增長 1.5%。安省實際 GDP 預計將於 2025 年增長 0.8%，於 2026 年增長 1.0%，並於 2027 年和 2028 年增長 1.9%。
- 預計 2025-26 年安省淨債務佔 GDP 比率將為 37.9%。從中期來看，預計 2026-27 年和 2027-28 年的淨債務佔 GDP 比率分別為 38.9% 和 38.6%。

## 其他資源

[閱讀《2025年預算案：保障安大略省的計劃》](#)

[閱讀《2025年預算案：保障安大略省的計劃》重點](#)

[閱讀《背景材料：經濟和財政概覽》](#)

---

## 媒體聯絡

Colin Blachar

部長辦公室

[Colin.Blachar@ontario.ca](mailto:Colin.Blachar@ontario.ca)

[news.ontario.ca/mof/en](http://news.ontario.ca/mof/en)

Disponible en français

Scott Blodgett

傳訊組

[Scott.Blodgett@ontario.ca](mailto:Scott.Blodgett@ontario.ca)